
Äîìàøíÿ ðîáîòà 2.

1. Äëÿ ìîäèôèöèðîâàííîãî óðàâíåíèÿ Êîðòåâåãà-äå Ôðèçà

qt − qxxx + 6q2qx = 0

ïàðà Ëàêñà èìååò âèä

ψx = ikσ3ψ +

(
0 q
q 0

)
ψ,

ψt = −4ik3σ3ψ + Q̃ψ

Êàê âûãëÿäèò �òàáëèöà çíàêîâ� (signature table)?

2. Ïðèâåñòè ïàðó Ëàêñà

ψxx =
1

4
ψ + λ(m+ ω)ψ,

ψt =
( 1

2λ
− u
)
ψx +

1

2
uxψ,

äëÿ óðàâíåíèÿ Êàìàññû-Õîëüìà

ut − utxx + 2ux + 3uux = 2uxuxx + uuxxx, m− u− uxx

ê ñòàíäàðòíîìó âèäó (ñèñòåìû äèôôåðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïåðâîãî ïîðÿäêà).

3. Êàê âûãëÿäèò �òàáëèöà çíàêîâ� (signature table) äëÿ çàäà÷è Ðèìàíà-Ãèëüáåðòà, ñî-
îòâåòñòâóþùåé óðàâíåíèþ Êàìàññû-Õîëüìà?

4. Äëÿ óðàâíåíèÿ êîðîòêîãî èìïóëüñà (Short Pulse Equation)

uxt = u+
1

6
(u3)xx

ïàðà Ëàêñà èìååò âèä:

Φx = UΦ

Φt = V Φ,

ãäå

U =

(
λ λux
λux −λ

)
,

V =

 λ
2
u2 + 1

4λ
λ
2
u2ux − 1

2
u

λ
2
u2ux + 1

2
u −λ

2
u2 − 1

4λ

 .

Ïðèâåñòè åå ê ñòàíäàðòíîìó âèäó. Êàê âûãäÿäèò òàáëèöà çíàêîâ?
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